

EDITAL Nº 002/2023/PPGCR/2023**PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS DA REABILITAÇÃO PARA O CURSO DE MESTRADO PARA O 2º PERÍODO LETIVO DE DE 2023**

PROCESSO Nº 23106.011790/2023-71

PREÂMBULO

A Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Ciências da Reabilitação, no uso de suas atribuições legais, torna público e estabelece o **Edital n. 002/2023/PPGCR** de retificação do **Edital n. 001/2023/PPGCR**, nos itens a seguir descritos, mantendo inalterados os demais itens do Edital.

Item 2. DO NÚMERO DE VAGAS

Onde se lê:

2.1 Serão ofertadas 25 (vinte e **sete**) vagas de Mestrado Acadêmico.

Leia-se

2.1 Serão ofertadas 25 (vinte e **cinco**) vagas de Mestrado Acadêmico.**Item 7. DO CRONOGRAMA E DA DIVULGAÇÃO DE RESULTADOS**

Onde se lê:

10/04/2024 a 20/04/2023	Período de inscrições pelo candidato <i>on-line</i> .	07h30 do dia 10/04/2023 até as 19h30 do dia 20/04/2023
07/06/2023	Prazo final para a apresentação de comprovação de candidatos do PAA	via e-mail

Leia-se:

10/04/2023 a 20/04/2023	Período de inscrições pelo candidato <i>on-line</i> .	07h30 do dia 10/04/2023 até as 19h30 do dia 20/04/2023
16/06/2023	Período de confirmação da autodeclaração de candidato(as) negros(as) e de validação da documentação de candidatos(as) indígenas e quilombolas.	via e-mail

Brasília, DF, 06 de abril de 2023.

Profa. Dra. Patrícia Azevedo Garcia

Coordenadora

Programa de Pós-Graduação em Ciências da Reabilitação (PPGCR)

Faculdade de Ceilândia (FCE)

UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA (UnB)



Documento assinado eletronicamente por **Patrícia Azevedo Garcia**, **Coordenador(a) do Programa de Pós-Graduação da Faculdade de Ceilândia**, em 06/04/2023, às 15:43, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **9594949** e o código CRC **166DDB55**.